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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITIBA 

MIRIM, realizada no dia 08 de Agosto  de 2011. 

  

Às vinte horas do dia oito de Agosto do ano de dois mil e onze, na sede da Câmara 

Municipal de Biritiba Mirim, situada à Rua João José Guimarães, nº. 125, Centro, desta 

cidade e município de Biritiba Mirim, Estado de São Paulo, presentes os Senhores 

Vereadores em exercício nesta 11ª Legislatura, e que se reuniram no Plenário “Vereador 

João Suharo Makiyama” para a realização da Sessão Ordinária, regimentalmente prevista. 

Assumiu a direção dos trabalhos Senhor Presidente Vereador DONIZETI ASSIS DE 

SIQUEIRA que convidou a mim, Vereador JOSÉ FRANCISCO MARQUES GARCIA 

E VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS, para auxiliar nos trabalhos de secretaria da 

Mesa Diretora. Instalada a Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 

Secretário que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para apuração do 

“quorum” legal. Feita esta, cotejando-se a chamada com as assinaturas presentes, apostas 

às fls. 030, do Livro nº. XI de Registro de Presença dos Senhores Vereadores às Sessões da 

Câmara, constatou a ausência do nobre Vereador Francisco Pacheco de Vasconcelos. O 

Vereador Marcio Francisco da Silva justificou a ausência do nobre Vereador, dizendo que 

o mesmo se encontrava na Assembléia Legislativa na cidade de São Paulo. Havendo 

“quorum” legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, nos termos 

regimentais, declarou aberto os trabalhos, passando-se ao material dado ao Expediente: 

EXPEDIENTE: 1. Leitura, discussão e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 01 de 

Agosto de 2011; O Nobre Vereador Everaldo da Silva requer dispensa da leitura da Ata, 

uma vez que a mesma se encontra na Secretaria a disposição de todos os Vereadores. O 

Senhor Presidente coloca em votação o requerimento do Nobre Vereador, ficando 

aprovado. O Senhor Presidente coloca em votação a Ata. APROVADO. 2. Leitura do 

Oficio 264/2011/PGM – Responde Requerimento nº 012/2011 – Procedimento licitatório 

Tomada de Preço 02/2011; 3. Leitura do Oficio UR-7 nº 59/2011 – Ref. TC – 402/026/09 – 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – Unidade Regional de São Jose dos Campos – 

UR.7 – Prestação de Contas do Exercício 2009; 4. Leitura do Telegrama nº Ref. 

000780/MS/SE/FNS do Ministério da Saúde; 5. Leitura do e-mail da Dep. Dra. Elaine 

Abssamra;  6. Leitura do Convite da Policia Militar; INDICAÇÕES: Autoria do Nobre 

Vereador Jose Francisco Marques Garcia 07. Indicação nº 357/2011, solicita ao Sr. 

Prefeito Municipal que interceda junto ao Setor Competente para sinalização das lombadas 

existentes na Estrada do Sogo; 08. Indicação nº 358/2011, solicita ao Sr. Prefeito 

Municipal que interceda junto ao Setor Competente a colocar lixeiras nos bairros da 

cidade; 09. Indicação nº 359/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto 

ao Setor Competente para que realize a operação tapa buraco na Rua 09 de Julho, situado 

no bairro Jardim Yoneda; Autoria do Nobre Vereador Francisco Pacheco de 

Vasconcelos 10. Indicação nº 360/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que interceda 

junto ao Setor Competente para que retire os lixos da Rua Euclides da Cunha, situado no 

bairro Cruz das Almas; Autoria do Nobre Marcio Francisco da Silva 11. Indicação nº 

361/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto á Empresa Bandeirantes a 

colocar iluminarias na Rua Laurentino Soares, situado no bairro Nova Biritiba; 12. 

Indicação nº 362/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto ao setor 

competente a efetuar operação tapa-buraco nas Ruas do bairro da Vila Operaria; 13. 

Indicações nº 363/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto ao setor 

competente a efetuar operação tapa-buraco na Rua Jose Servulo da Costa no bairro Jardim 
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dos Eucaliptos; 14. Indicações nº 364/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que 

interceda junto a Empresa Bandeirante de Energia, para que faça a manutenção na Rua 

Sapucaí, situado no bairro Vertente;  15. Indicações nº 365/2011, solicita ao Sr. Prefeito 

Municipal que interceda junto ao Setor Competente a efetuar operação tapa-buraco na Rua 

25 de Março, situado no bairro Jardim Lorena. Não havendo PROJETOS EM 

DELIBERAÇÃO passou-se a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: Autoria do Poder 

Executivo;  001 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 029/2011, “Dispõe 

sobre a Autorização Legislativa para o Poder Executivo Municipal celebrar Convênio com 

a Fundação PROCON, vinculada à Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania de São 

Paulo, destinado ao estabelecimento de Programa Municipal de  Proteção e Defesa do 

Consumidor para cumprimento das disposições do código de defesa do consumidor e 

demais normas da política nacional das relações de consumo, e dá outras providências”.   

Leitura do parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação: Presidente – Vereador 

Francisco Pacheco de Vasconcelos, Relator – Vereador Valdivino Ferreira dos Santos, 

Membro – Vereador Marcio Francisco da Silva; Comissão de Tributação, Finanças e 

Orçamento: Presidente – Vereador Jose Maria de Siqueira Junior, Relator – Vereador 

Jose Francisco Marques Garcia, Membro- Vereador Julio Cesar Leite da Silva. 

APROVADO O PARECER E O PROJETO. 002 - Em única discussão e votação o 

Projeto de Lei nº 30/2011, “Dispõe sobre a criação de cargos na Estrutura Administrativa 

da Prefeitura do Município de Biritiba Mirim, e da outras providencias”. Leitura do parecer 

favorável da Comissão de Justiça e Redação: Presidente – Vereador Francisco Pacheco 

Vasconcelos, Relator – Vereador Valdivino Ferreira dos Santos, Membro – Vereador 

Marcio Francisco da Silva. Comissão de Tributação Finanças e Orçamento: Presidente 

– Vereador Jose Maria de Siqueira Junior, Relator – Vereador Jose Francisco Marques 

Garcia, Membro – Vereador Julio Cesar Leite da Silva; Comissão de  Obras , Serviços, 

Bens Municipais Presidente – Vereador Marcio Francisco Silva, Relator – Vereador 

Caetano Pereira da Silva, Membro –Vereador Jose Francisco Marques Garcia. 

APROVADO O PARECER E O PROJETO. Autoria do Nobre Vereador Donizeti 

Assis de Siqueira  003 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 028/2011, 

“Dispõe sobre a inclusão de medidas de conscientização, prevenção e combate ao 

“bullyng” escolar no projeto pedagógico das instituições de ensino público e particulares 

do Município de Biritiba Mirim”. Leitura do parecer favorável da Comissão de Justiça e 

Redação: Presidente – Vereador Francisco Pacheco de Vasconcelos, Relator – Vereador 

Valdivino Ferreira dos Santos, Membro – Vereador Marcio Francisco da Silva; Comissão 

de Tributação, Finanças e Orçamentos: Presidente – Vereador Jose Maria de Siqueira 

Junior, Relator – Vereador Jose Francisco Marques Garcia, Membro – Vereador Julio 

Cesar Leite da Silva; Comissão de Ordem de Educação e Cultura: Presidente – 

Vereador Caetano Pereira da Silva, Relator – Vereador Everaldo da Silva, Membro – 

Vereador Francisco Pacheco de Vasconcelos; Comissão de Ordem Social e Saúde: 

Presidente – Vereador Jose Francisco Marques Garcia, Relator – Vereador Jose Maria de 

Siqueira Junior, Membro – Vereador Julio Cesar Leite da Silva. APROVADO O 

PARECER E O PROJETO. 004 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 

031/2011, “Dispõe sobre a denominação de Via Pública no Município de Biritiba Mirim e 

dá outras providências”. Leitura do parecer favorável Comissão de Justiça e Redação: 

Presidente – Vereador Francisco Pacheco de Vasconcelos, Relator – Vereador Valdivino 

Ferreira dos Santos, Membro – Vereador Marcio Francisco da Silva; Comissão de  Obras 

, Serviços e Bens Municipais: Presidente – Vereador Marcio Francisco da Silva, Relator 
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– Vereador Caetano Pereira da Silva, Membro –Vereador Jose Francisco Marques Garcia. 

APROVADO O PARECER E O PROJETO. Terminados os trabalhos, o Senhor 

Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça a chamada nominal dos oradores 

inscritos para fazerem uso da Tribuna. 1. O Nobre Vereador Jose Maria de Siqueira 

Junior agradeceu e dispensou a palavra. O nobre Vereador Caetano Pereira da Silva 

solicita a ordem e requer a inclusão do requerimento para eleição da mesa protocolado na 

sexta -  feira. O senhor presidente informa que na sexta–feira não esteve presente na 

Câmara e que só recebeu o requerimento na tarde de hoje, e ira se reunir com os demais 

membros da Mesa para marcar a data da eleição, lembrando o nobre Vereador Caetano que 

a eleição poderá ser realizada até o mês de dezembro.Terminados os trabalhos, e não 

havendo mais oradores inscritos o Senhor Presidente agradece a presença de todos encerra 

a presente Sessão Ordinária. De tudo o que, para constar foi preparada esta Ata pela 

Secretaria da Câmara Municipal, a qual lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 

 

        

Lida, discutida e aprovada na Sessão Ordinária de 15 de Agosto de 2011. 

 

 

 

DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA 

Presidente  

 

 

 

JOSÉ FRANCISCO MARQUES GARCIA 

Primeiro Secretário 

 

 

 

VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS 

Segundo Secretário 

 

 


